

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 081 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти в Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти враховує сучасні виклики в галузі права та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти введеним в дію Наказом МОН України від 20.07.2022р. № 643 зі змінами від 20.03.2023 року. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів з права, які володіють сучасним правовим мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних вирішувати складні завдання та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Всі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконано на належному науково-методичному рівні. Змістовний аналіз навчальних дисциплін, а також аналіз загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які здобуваються у процесі їх вивчення в цілому дає можливість констатувати логічність та послідовність як викладання самих навчальних предметів, так і закріплення їх у процесі проходження навчальної та виробничої практики.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 081 Право у достатній мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми. Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх компонентів, матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення

університету надають можливість для якісного надання освітньої послуги спеціальності 081 Право.

Запропонована освітньо-професійна програма для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право спроможна забезпечити якісну підготовку магістрів, а тим самим рекомендується до використання в освітньому процесі.

Директор Черкаського місцевого
центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги



Ірина МОСТОВА